
CABINET MINISTRU
IMINISTERUL

EDUCATIEI,
CERCETĂRII

ITINERETULUI
ŞI SPORTULUI

ORDIN
privind atribuirea titlului de doctor

În conformitate cu prevederile Legii educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările
ulterioare;

În baza propunerilor Instituţiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctoratl Instituţiilor
Organizatoare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 5644/
2012 privind unele măsuri de organizare şi funcţionare ale Consiliului Naţional de Atestare a
Titlurilor, Diplomelor şi Certificatelor Universitare (CNATDCU);

Având În vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, În cadrul Întrunirii Consiliului
General al CNATDCU din data de 22.10.2012;

Luând În considerare propunerile de validare a tezelor de doctorat, Inaintate de către CNATDCU
ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului,

in temeiul Hotărârii Guvernului nr. 536/ 2011 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului
Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, cu modificările şi completările ulterioare,

ministrul educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului
emite prezentul ordin:

Art. 1 Se atribuie titlul de doctor, În domeniul specificat, persoanelor nominalizate În anexele
care fac parte integrantă din prezentul ordin, după cum urmează:

Anexa nr. 1 - Universitatea "Politehnica" din Bucureşti
Anexa nr. 2 - Universitatea Tehnică de Construcţii din Bucureşti
Anexa nr. 3 - Universitatea de Arhitectură şi Urbanism "Ion Mincu" din Bucureşti
Anexa nr. 4 - Universitatea de Ştiinţe Agronomice şi Medicină Veterinară din Bucureşti
Anexa nr. 5 - Universitatea din Bucureşti
Anexa nr. 6 - Universitatea de Medicină şi Farmacie "Carol Davila" din Bucureşti
Anexa nr. 7 - Academia de Studii Economice din Bucureşti
Anexa nr. 8 - Universitatea Naţională de Muzică din Bucureşti
Anexa nr. 9 - Universitatea Naţională de Arte din Bucureşti
Anexa nr. 10 - Universitatea Naţională de Artă Teatrală şi Cinematografică "I.L. Caragiale" din Bucureşti
Anexa nr. 11 - Universitatea Naţională de Educaţie Fizică şi Sport din Bucureşti
Anexa nr. 12 - Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia
Anexa nr. 13 - Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău
Anexa nr. 14 - Universitatea de Nord din Baia Mare
Anexa nr. 15 - Unlversitatea "Ţransrlvania" din Braşov
Anexa nr. 16 - Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca
Anexa nr. 17 - Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară din Cluj-Napoca
Anexa nr. 18 - Universitatea "Babeş-Bclyai" din Cluj-Napoca
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privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA
persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR, in domeniul specificat,

urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU
Consiliul General al CNATDCU ·22.10.2012

Nr. crt. Numele şi Prenumele
. . .

Domeniul

Istorie1 Voicu G. George Emanuel

DIRECTO~ GENERAL,

ProI.unw.~i);a: ~


